

湖北发放首批新版营业执照

扫二维码可查企业家底



“办照比以往快了半个月,还省了2万元左右。”3日上午,随着鄂州政务服务中心工商局窗口办出全省首张新版营业执照,我省工商登记制度改革迈出实质性步伐。据统计,3月3日武汉市一天内新登记企业有44户,注册资本3435万元,新登记个体工商户120户,资金数额978.9万元。此外,各市州共发放新版营业执照1336份。

首张新版营业执照鄂州发放

“太快了,只花了二十分钟就办好了。”3日上午8时20分,领到首张新版营业执照,鄂州高誉贸易发展有限公司办公室主任郭秋林高兴地告诉记者,办理新版执照不需要会计事务所验资环节,节省了7到10天的时间,工商部门的办照效率也快了很多,只需要提交申请书、公司章程、核准通知书、股东会决议、住所使用证明等10项材料,前期准备只花了两三天,现场就能办好执照,“算下来比以往省了半个月”。

湖北七一文化传播有限公司则是

江城第一个拿到内资企业新版营业执照的公司。“本来以为需要一个月,但是没想到前前后后只花了一周就办好了。”该公司负责人刘时波介绍,印象中,办理营业执照很麻烦,这次实际办照过程中很多手续都简化了。

除了节省时间,对企业而言还有更为明显的经济效益。郭秋林说,企业注册资本有1000万元,找会计事务所办理验资报告要花1万多元。此外,以往需缴纳注册资本0.08%的登记费也取消了,为企业节省了8000元注册登记费。

鄂州高誉贸易公司股东之一乔长江表示,如果有验资环节,企业1000万元注册资本需要冻结一周左右。年前得到企业注册登记制度改革消息后,其公司决定提前两个月将这笔资金用于钢材投资,公司注册成功后,这个月就能开始做单生意了,而这笔资金如需冻结,首单生意也将慢一个月。

二维码可查“家底”
年报制为企业“松绑”

3日上午,记者在现场看到,郭秋林领到的首张新版营业执照为竖式排版,执照上记载有名称、类型、住所、法定代表人、注册资本、成立日期、营业期限以及经营范围等。其最大亮点在于,左下

角多了一个二维码图案。记者用手机扫描二维码图案,立即查阅到该企业最新的具体信息,包括信用信息公示、年度报告及信息公示、经营异常名录公示、严重违法名单公示等四项,还可查询到企业基本信息、股权出资、动产抵押登记、黑名单等信息以及企业年报等。

鄂州工商局窗口工作人员袁涛介绍,以前企业的相关信息需要到工商登记中心查询,信息是半开放的,现在只要用手机扫一扫营业执照上的二维码就可登上网络平台,企业资金是否雄厚、是否重合同守信用,“家底”立刻一清二楚,由以前的工商部门监管变为社会监管。

工商登记制度改革还为企业“松绑”,将以往企业年检改为年报制,企业只需将年度经营报告所需的具体资料在网上进行公示即可,再也不用在工商部门排队等待办理年检了。3日东风雷诺汽车有限公司总裁办主任梁雷鸣提交更换材料后,一天内就更换了新版营业执照。梁雷鸣说,以前实收资本有变化,就要更换营业执照,现在没有了年检,少了盖章等待等过程,可以安心地搞经营了。

另据工商局人士介绍,持旧版营业执照的企业在明年2月28日前,可到

工商局现场申请或网上申请,免费更换新版执照。

“宽进严管”倒逼企业诚信经营

门槛降了,流程减少了,工商部门为企业松了绑,那是不是企业以后就会泛滥成灾,失去监管了呢?在省社科院副院长秦尊文看来,此次改革大大降低市场进入的门槛,将激发市场上涌现出更多的主体,会有更多的人来创业,对发展市场经济非常有推动作用。同时更加强调对市场主体的监管、引导。对于企业,工商将采取随机抽查的原则,同时建立企业违规违法经营的异常目录和黑名单目录,并且信息互通,一处违法,将处处受限。

3日,现场办理新执照的企业主高丹彦也认为,此次改革实施的“宽进严管”,虽然放权给企业,但企业需自我约束,信息对外公示,其实是在倒逼企业诚信经营。

秦尊文表示,现在消费者心理更加成熟了,工商管理部门和其他的相关部门也会加强监管,还包括舆论和社会的监督。在刺激市场主体蓬勃发展的同时,也会进一步提高企业的质量,使企业能够健康的、有序的向前发展。

(本报综合消息)

湖北七一文化传播有限公司则是

张家湖湿地 通过专家评审



近日,天门张家湖湿地通过省林业厅专家评审,成为省级湿地公园。

张家湖湖面面积866.67公顷,是天门最大的原生态自然湖泊,有淡水鱼类70多种,水生植物30多种,水禽水兽类20多种,湖泊20公里范围内无工矿企业和大量生活居民,沿湖主要以种植水稻为主。

数据显示,目前我省已经建立了55个湿地公园,其中39个为国家湿地公园,在全国位居首位。

(本报综合消息)

家庭工作两面夹击 女白领患上抑郁症

80后双独家庭养老压力悄然来袭

32岁的女白领徐薇薇(化名)近日身心疲惫,母亲和公公同时大病住院,孩子不满一岁,自己又处于新公司试用关键期,而她和老公都是独生子女,家庭事业压力一起袭来,让她患上轻度抑郁症。

上周,徐薇薇的母亲查出乳腺癌晚期,为让母亲获得更好治疗,她费尽周折把母亲从襄阳转到武汉,准备接受手术。不料老公又打来电话,说公公心脏病突发,需尽快住院做手术。一周之内,两位老人相继入院,小夫妻俩顿时感觉生活天旋地转,只得从老家请来姨

妈帮忙照顾孩子。

徐薇薇刚跳槽到光谷一家外企人力资源部,眼下正是公司招聘旺季,自己还在试用期,她不由感觉“压力山大”。

她白天奔波在医院和家之间,晚上有时赶回公司加班,整夜失眠,还异常焦虑,几天瘦了8斤,一查竟患上轻度抑郁。

徐薇薇的母亲感叹说,她们这一代人,多少有几个兄弟姐妹,遇到事情有人帮忙分担,而到女儿这一代,多数都是独生子女,只能靠自己。“以后真老得

不能动,我们就去住养老院,不给他们添麻烦。”

徐薇薇并非个例。不少像她这样的80后双独夫妻,随着双方父母年事渐高,孩子年幼,开始进入“上有老下有小,事业还在半山腰”的高压阶段,而“421”式的家庭结构下,他们无兄弟姐妹可分担,养老压力只能独自扛。

武汉大学社会学家尚重生教授认为,80后双独家庭的养老压力不仅体现在经济上,更体现在精神、精力和心理上。对子女而言,既要学会面对现

实,不逃避不转移压力,勇于承担应尽责任,也要调整好心态,在照顾父母上尽最大努力,但不过分背上尽孝压力。对老人而言,则不能过于依赖子女,把养老都寄托在子女身上,要规划安排好老年生活,积极融入时代,健康快乐活出质量。

他表示,未来十年,随着我国养老政策的逐步完善健全,养老问题不会只压在子女和家庭身上,将形成家庭、社区、社会养老的复合模式。

(本报综合消息)

民生银行隆重推出——智家卡:智惠、智享、智生活!

惠——六大专属优惠窗体顶端

ATM同城跨行存取款当月前5笔免费;异地本行存取款当月前3笔免费;电子银行渠道(个人网银)结算手续费免费;电子银行渠道(手机银行)结算手续费免费;柜台渠道异地本行转账免费;IC卡工本费用免费。

享——六大专享服务窗体顶端

定期推出的智家卡专属理财;可加载“存贷合一功能”,优先申请“智家贷”;与保险公司

中国民生银行
CHINA MINSHENG BANKING CORP., LTD.

司推出智家卡专属家庭保险;免费开通短信账户即时通及钱生钱B业务;中医养生保健顾问服务;专属旅游服务。

生活——六大便民解决方案

家庭生活费用便捷支付;民生银行移动支付;民生消费回馈系统;一卡在手,优惠全有;银行随身,手机银行;生活用品积分换。

详细内容请咨询民生银行网点,或致电0715-8892888

通山县留守儿童托管中心 建设项目施工招标公告

公告时间:2014年3月5日至2014年3月11日;招标方式:公开招标。

投标人必须具备的资格条件:详见通山县公共资源交易网(www.tsztb.com),报名时间:2014年3月5日至2014年3月11日每天上午8时30分至11时30分,下午2时30分至4时30分。详细内容见通山县公共资源交易网(www.tsztb.com)。

招标人:通山县实验小学

联系人:瞿女士 电话:15872876186

招标机构:湖北五环宏达建设工程项目管理有限公司

联系人:杨工 电话:13339992891

传真:027-87849799

▲金宁装饰
绿色环保装修 首选金宁装饰
样板房正在征集中...
●设计乙级·施工丙级
●咸宁市建筑装饰协会会长单位
●咸宁市建筑装饰装修五强企业
客服电话:400-822-2809 网址:www.hbjinning.com
公司总部地址:咸宁市咸宁市国际大厦B座2001室
设计楼地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版局楼下)

圈中拾贝

黄石核准首家“一元公司”名称

本报综合消息 3日,在黄石市工商窗口,第一家1元公司完成了名称核准。据工作人员介绍,若资料齐全,营业执照将在5个工作日内发到市民手中。

这位“第一个吃螃蟹”的人叫白钢。一直为别人打工的他,渴望创业却苦于没有资金,注册资本登记制度改革的出台对他来说如同瞌睡的人碰到了枕头,

3日一早他便来到了工商窗口,登记注册了资本为1元的公司。

“这么好的政策,不用多可惜啊。”当拿到黄石市百利通电

子科技有限公司的名称核准时,白钢激动得直道谢。

之前“一元公司”只是一个概念,白钢却把它变成了事实,他的想法很朴实:再大的公司也是从小公司做起来的,公司的注册资本只有1元钱,只要好好干,以后赚钱了再慢慢加大投资,扩大规模。

相关人士却很为白钢担心:现在企业信息公开化了,如果企业的合作商看到公司的注册资本只有1元,可能会影响企业的经营。

武汉重罚燃放孔明灯行为

本报综合消息 《武汉市消防安全管理若干规定》1日起施行。《规定》首次明确了对在城市燃放、销售孔明灯和占用消防车作业场地的处罚措施,最高可罚款2000元。

《规定》的重点包括:一是细化消防重点单位认定范围和主体职责,规定火灾高危单位应当定期进行消防安全评估;二是增设

部分消防安全技术要求,包括新建建设工程消防控制室的设置标准、微型消防站的建设标准、轨道交通设计防火要求等;三是确立消防行政许可技术审查与行政审批分离制度,完善火灾防范和预警机制;四是加强对区域性火灾隐患综合治理,包括确定区域性火灾隐患的判定标准,规定几类区域性火灾隐患的整治措施等。

汉川点名通报作风建设问题

本报综合消息 2月19日,市政务服务中心地税局窗口工作人员龚红利上班玩手机游戏;2月19日,市林业局副局长付植汉上班时间在电脑上看股市行情;2月21日,市经济开发区大路村村委会主任侯大中带彩打麻将;市房管局违规发放2013年误餐补助……

2月27日,汉川市纪委五届四次全会上,点名通报了近期暗

访发现的27起违反中央“八项规定”精神典型问题。

今年节后上班伊始,该市组织多个暗访组,对不遵守上班(值班)纪律、带彩娱乐、同城吃请、公车私用、工作日午餐饮酒、公款购买年货节礼、滥发津补贴等不正之风开展明察暗访,对发现的违纪违规问题点名通报曝光并严肃处理,在全市上下引发强烈反响。

黄石为市委常委开设“百姓讲坛”

本报综合消息 “只要我们把群众当亲人,群众就会把我们当恩人。”1日,黄石市保安镇党委副书记乐晗给市委常委们当起了“老师”,讲述了时隔30年两次吃韭菜蒸鸡蛋的五味杂陈。

包括乐晗在内,当日共有7名普通群众和基层干部被请上黄石市委中心组学习的“百姓讲坛”。

74岁的刘国保,1995年退休后,一直担任义务调解员,18年来累计调解了1000多起民事纠纷,人称“太平洋的警察”。他传授群众工作经:“群众需要会办事、会打交道的贴心人。进一步,要沉下心、扑下身,扎下根,与群众真交朋友,交真朋友。”

仙桃关停13家“五小”经营户

本报综合消息 近日,仙桃近段时间已责令13家卫生不达标“五小”经营户停业整顿。

创建国家卫生城市工作开展以来,仙桃卫生监督局共检

查公共场所以“五小”经营户904家,现场受理公共场所卫生许可证手续108家、个人健康证手续191个,责令美容美发、小足浴等行业13家经营户停业整顿。

喝酸奶的好处

(2)维生素C含量较高:某些乳酸菌能合成维生素C,所以酸奶里的维生素C含量较高。

(3)乳酸含量高:乳酸菌能分解牛奶中的乳糖,形成乳酸,所以对于那些缺乏乳糖酶喝鲜牛奶容易腹泻的人,吃酸奶较合适。某些缺少胃酸的人,吃了酸奶能提高食欲,增进消化。

(4)有一定的保健作用:乳酸菌在肠道内代谢的产物是醋酸,能降低肠道的pH,抑制有害菌,达到预防疾病的目的;②酸奶中的胆碱含量高,能降低胆固醇,达到预防心血管疾病的目的;③用加有双歧杆菌的酸奶治疗小儿腹泻,无副作用;④手术后的癌症病人喝含有双歧杆菌的酸奶可使肠道内微生物正常,而有利于化疗等顺利进行。

选购时应关注营养成分:

酸奶和乳酸饮料是两种完全不同的乳品。乳酸饮料为了增加保质期,大都添加了防腐剂,其营养价值远远不及酸奶。在选购时,消费者一方面可以通过产品上标明的产品属性来区别;另一方面还可以看配料表,一般的酸奶配料是把牛奶放在第一位的,而乳酸饮料是把水放在第一位的。

公 告

钱敬,男,现龄32岁,2008年3月与我公司(湖北兴达路桥股份有限公司)建立劳动关系,签订劳动合同。2012年11月其本人在未办理任何外借手续的情况下,自行到外借单位工作,公司曾多次电话、寄挂号信与其联系,要求其回公司办理劳动管理相关手续,但本人一直不予回复,不按公司要求办理相关手续。我公司根据劳动法及公司劳动人事管理规定,已于2013年4月份解除与钱敬的劳动关系,现予以公告。

湖北兴达路桥股份有限公司

2014年3月4日

嘉鱼县鱼岳镇临街门面司法拍卖信息

受咸宁市中级人民法院委托,我拍卖公司近期将用现场竞价方式进行第三次拍卖:位于嘉鱼县鱼岳镇鱼岳大道原嘉鱼县市场服务中心办公楼还建房1号楼从西往东第一间至第十间临街门面:第一间门面建筑面积47.52m²,拍卖参考价15.41万元;第二间门面建筑面积14.44m²,拍卖参考价21.26万元;第三间门面建筑面积41.82m²,拍卖参考价13.56万元;第四间门面建筑面积41.82m²,拍卖参考价13.56万元;第五间门面建筑面积41.82m²,拍卖参考价13.56万元;第六间门面建筑面积67.68m²,拍卖参考价22.45万元,有意竞买者可与我公司联系咨询。联系方式:(一)咸宁市产权交易中心 联系电话:0715-8268088 13872181100 刘先生

咸宁市产权交易中心 湖北中成拍卖有限公司 2014年3月5日